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Nota: Cualquier mancha o borrén anula la respuesta. El alumno no debe

disponer de ninguna copia. Se prohibe el uso de celulares, consumo de
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1.

Conteste a la pregunta:
¢Como era la media luna fértil o “creciente fértil”?. Mencione las 2
aldeas agricolas

a)

b)

En los espacios en blanco anote lo concerniente.
El neolitico se difundié:
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El griego no rechazé lo maravilloso, y creé el mito. Haga Usted una
fundamentacion.

El descubrimiento del hombre por el griego se hizo en dos tiempos.

c),

d)



5. ¢Qué era el canon o “médulo griego”?

6. ¢Cudles son los tres 6rdenes griegos?
a)

b)

c)
7. De los tres 6rdenes cuél le gusta. Fundamente el porqué

8. ¢En cuanto los romanos se aduefiaban de un pais, co6mo se realizaba
el pillaje sistematico? Describalo brevemente.

9. Mencione brevemente cé6mo era la vida de los esclavos en Roma.

10.La familia romana estaba formada por:
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NOTA: Cada propuesta bien contestada tiene un valor de 2 puntos.



